

红旗初高三冲刺班本周六开课

伴随班随时上课,其他数学课程正在报名

红旗数学由著名中高考应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家、上海第三方教育研究中心首席研究员赵红旗领衔,带领大批数学教育专业人才,送走一批批毕业生的同时,也逐渐成为家长心目中最踏实的品牌。踏实不仅仅是言而有信,以及独特的“一对一”课程,更多的是红旗数学突出学习方法的特色,还有结合学生心理的各种创新课程。



红旗数学 学法先行

我赢学法,从知识理解方法、记忆方法和梳理方法,到解题方法、检查方法和考试方法;从知己者强,到与家人、老师和同学关系,以及认识写书人、出题人和改卷人,让学生在一个个生活常见现象的解读之后,感受学习的乐趣,找到适合自己的学习方法。电子工业出版社出版的红旗老师主讲《争秒夺分》8VCD学法光盘正在销售。

红旗数学 与众不同

红旗数学通九级闯关,初高中均为九级,每个级别里面又含九个关口,前六级是基本知识和基本技能级,

后三级是综合技能级。如果前六级过不去,后三级也不能过。每个学生,只要哪个内容没有过去,辅导老师就会根据孩子的情况进行分析,给出这个内容的训练方案,直到孩子过关为止。

红旗数学 教育分层

结合往年的教学经验和以后中高考的发展趋势,红旗老师推出冲刺高分集训班,从10月份一直亲自带到大考前夕。对于各门功课成绩中上、目标重点大学的学生,如果发现自己成绩不稳定,考试心发虚,就说明目前只是停留在“感觉学习”阶段,可以跟随红旗老师学习对付考试的“技术”,让自己真正自信起

来。对于成绩中等的学生,可以参加08优秀班,冲刺中考110分、高考130分。对于成绩一般的学生,可以参加08伴随班,可以得到更多老师的一对一指导,稳步提高成绩。

红旗数学 步步为营

红旗老师多年的教育研究经历,使得他从初中一年级到高中三年级,每个阶段数学特点、学生特点,都能够了如指掌,这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究的深入,他找到了提高学生成绩的“技术”,数学教学绝对有清晰可辨的规律。从最早学生的高考数学承诺线从110分、120分,

升到今年的130分;中考数学承诺线从90分、100分,今年升到110分。逐年提高的承诺线,都是他对中国数学应试教育和素质教育研究提高的明证。

红旗数学初三和高三冲刺班本周六开课,伴随班随时上课,以及其他年级的各种数学课程,都正在报名。有上网条件的高中学生,可以参加红旗数学通网络训练。家在外地的学生,可以参加红旗数学函授一对一课程。

咨询电话:67950699
67950899 (西部文化宫)
67097622 67097623 (东部新通桥)
网址:
www.disanfang.com

[活动播报]

与世界500强人事顾问面对面交流 分享管理中的苦与乐

与世界500强人事高级顾问人士面对面交流经验,并听名师从用人单位的角度,着重讲述企业如何应对新法给企业管理带来的挑战,如何调整企业管理策略以及如何规避相关法律风险的实用性课程,这样的机会怎能错过?10月27~28日,邢继荣与你一同分享管理中的苦与乐。

据介绍,邢继荣老师不仅是上海劳达企业管理咨询有限公司咨询顾问,还是中央企业及世界500强人事风险控制高级顾问资深律师、劳动法世界Laboroot.com研究员和《员工关系》高级编辑。本次授课内容包括:员工入职管理、员工在职管理、员工离职时的风险防范;企业人才流失的防范技巧,新法下企业规章制度的制定,兼并、改制、裁员中的劳动关系管理技巧,劳务派遣的新规定及企业应对策略,集体合同、工会、职代会,商业秘密保护与竞业限制操作实务,劳动监察,劳动争议处理等。此次课程适合于用人单位的总经理、高级管理人员;部门经理、主管;人力资源部总监、经理;工会负责人、法律部门负责人、律师以及其他相关人士。

日前,《劳动合同法》、《就业促进法》已由全国人大常委会通过,并将于2008年1月1日起实施。这两部法律在《劳动法》的基础上进一步加大了对劳动者合法权益的保护力度,将对用人单位现有的人力资源管理方式、用工成本和用工模式等带来全方位的深远影响。

邢继荣老师将带领您一同构建起一座企业的防控之门。

培训地址:郑州市经三路与红专路交叉口东豫烟大厦12楼

咨询电话:67267515、68265935

李娟



省女子高中 举办英语教学研讨会

10月5日,省女子高中举办了“2007年高中英语课堂教学与教师发展研讨会”。英语教研专家、北京四中优秀英语教师王晓宁和参会的郑州市高中英语教师、英语教研员及从事英语科研课题研究的科研人员进行了现场交流。

在精彩的观摩课上,王晓宁老师的全英文口语教学,循序渐进的诱导式的启发互动,巧妙设计,寓教于乐,博得了在场师生的阵阵掌声。王晓宁还就英语课堂教学模式、英语课堂教学手段的合理利用与对策、教学方式方法等进行了探讨。

晚报记者 张国庆 张浩

创奇英语 资助15名学生学英语

为了迎接十七大的召开,昨日上午,中原区外语小学举办了别开生面的“迎接十七大,献爱心助学活动”。此次活动由学校出资与创奇学校联合,资助15名学生免费参加创奇英语学习。

在活动仪式上外语小学的余校长和创奇学校的郭校长共同为这15名受资助的学生颁发了听课证,这15名学生纷纷表示一定要努力学习。

李莹

东方作文 举办作文写作技巧讲座

10月2日、3日,三百多名中小学生在郑州二中,共同倾听中语会主任张定远和青少年写作研究专业委员会副秘书长张伯华专家的作文写作技巧的专题讲座。当日,举办此次活动的东方作文学校将这两位专家分别聘请为该校的总顾问和教学总监。

张老师说,要想写好作文,首先要对作文感兴趣,要喜欢写作,用眼睛观察周围的事物,将自己的所思所想如实写出来。小升初的学生要积累些成语和词语,加强作文生动性;初三的学生要关注时事,积累材料,使文章增加新意。

李娟



思凯辅导学校免费为考生评测月考试卷

免费评测电话:67680850 67681820

专家指出,学习过程中“考试”是查缺的最好时机,通过考试能够真正反映出近期的学习情况。对考试中出现的错题进行正确的

分析,找出错误的原因,找出导致错误的知识漏洞。将不足的知识消灭掉。把不会的变成会的,成绩才能真正提高。

很多同学平时学习很努力,感觉都会了。但是一

到考试成绩总是不理想。但又没有对试卷中出现的问题加以真正解决,导致成绩一直上不去。越是学习中上等的同学越容易出现这样的问题。各学校月考刚刚结束,教育专家提醒同学们,

一定不能放过每次考试的时机来提高自己学习成绩。

本报联合中原十佳辅导品牌之一的“思凯辅导学校”,本周为广大同学免费评测月考试卷,帮助同学们通过本次月考提高成绩。

感受奥运精神 体验成长快乐

海文实验幼儿园开园



9月26日,阳光明媚,由河南省首家运动、健康型幼儿园——郑东海文实验幼儿园,举办的“一起北京2008·河南儿童迎奥运火炬传递”大型开园庆典活动隆重举行,来自省内外的数千名家长、小朋友参加了本次河南儿童庆

运活动,央视著名少儿主持人月亮姐姐亲临现场主持,让现场高潮迭起。郑州市委、郑东新区、教育厅有关领导也出席了本次庆典,并对海文幼儿园举办的这次意义非凡的活动给予了充分肯定。

活动在鸣炮、奏乐声中

隆重开场,绚丽多彩的气球、彩幅在空中飘扬,央视主持人月亮姐姐在孩子们的欢呼声中走上舞台,她对海文实验幼儿园一流的硬件环境表示惊叹,并对河南及海文幼儿园的小朋友共庆奥运的行为大加赞赏,随后,海文老师、海文小朋友、月亮姐姐都为现场观众表演了精彩的节目,台下掌声连连……

活泼可爱的“福娃”出现了,引起了小朋友热烈欢迎;而神圣的“河南儿童迎奥运火炬传递”活动则让孩子在传递圣火的同时,也充分感受到了传递奥运火焰的神圣使命;本次庆典上,海文实验幼儿园还举办了百万河南儿童支持奥运大签名活动,

场面恢宏;整个活动现场庄重热烈,家长、小朋友激情澎湃,掌声不断!2008奥运,让河南的儿童有了更深的热爱、更热烈的期盼!

积极响应“全民奥运”精神,深切表达河南人民对奥运的参与和支持,让一千万河南儿童在拥有健康的同时深切感受奥运激情,这是举办本活动的初衷,也是海文实验幼儿园在国庆节献给一千万河南儿童的礼物。相信海文主办的这次活动将是一千万河南儿童最难忘的一次聚会,一次给深远意义的盛会。

晚报记者 张浩 贺彩/文
见习记者 赵楠/图